



# 新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



## 如意湖党工委 讲党课活动学习十九大精神



本报讯 近日,如意湖党工委在多功能厅组织开展了“党的十九大精神”学习讲党课活动,机关、社区全体党员共200余人参加了学习。

如意湖党工委书记李一以“习近平新时代中国特色社会主义思想的形成来源”为主题,带领大家从传统文化、人生经历、实践探索、理论思考等6个方面学习了习近平新时代中国特色社会主义思想的形成来源,并明确指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是我党必须长期坚持的指导思想。

最后,李一进行了三点强调:一是要深刻认识到党的十九大的历史地位和重大意义,以高度的政治自觉抓好

学习宣传贯彻工作;二是要深入学习领会、全面准确把握党的十九大精神;三是要抓好学习宣传,推动党的十九大精神深入人心,坚定维护习近平总书记党的领袖和核心地位,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。

本次学习让广大党员深受鼓舞,大家表示,要进一步领会习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,以习近平新时代中国特色社会主义思想为行动指南,不忘初心,牢记使命,推动各项工作再上新台阶。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 张梦丹 文/图

### 共青团郑州市委宣传部一行到如意东路社区宣讲十九大精神

本报讯 近日,共青团郑州市委宣传部部长王慧萍一行到如意湖办事处如意东路社区开展十九大精神宣讲。社区工作人员及辖区优秀青年代表参加并聆听了宣讲。

作为一名团干部,王慧萍首先结合自身学习感悟及工作经历,与现场的同志们一起重温了十九大报告。

宣讲结束后,王慧萍与在场的青年代表进行座谈,对他们提出的问题进行了详细解答,并用自己身边的先进青年事迹鼓舞青年牢记使命、不忘初心、强化本领、敢于担当、敢于作为,为郑州国家中心城市建设奉献自己的一份力量。在场青年感触颇多,踊跃发言,青年代表侯世朋说:“通过今天的宣讲活动,让我们青年对十九大精神有了更深刻的认识,人生目标更明确,在党的正确引导下,我们青年将更有作为。”



下一步,如意湖党工委将积极组织各社区党支部开展形式多样的十九大精神宣讲活动,并通过各社区建立的“青年之家交流群”,使辖区的青年朋友们都能通过沟通学习,体会到一个政党的庄严承诺和使命担当,感受到一个国家的发展步伐和进步脉络,认识到广大青年所肩负的国家未来建设发展的艰巨责任。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 郑帅 文/图

### 不忘初心讲党课 坚定信念感党恩

——十九大党代表、“网红书记”薛荣走进如意湖宣讲十九大精神

本报讯 “我有个小梦想,春节前宣讲十九大完成100场。我还有个大大梦想,努力做党建,拼命做宣讲,力争下次再进北京!”近日,党的十九大代表薛荣在如意湖党工委宣讲报告会上激动地说道。

记者 王阳  
实习记者 钱凯悦  
通讯员 张梦丹 文/图



### 30家“两新”党组织负责人聆听报告会

为推动党的十九大精神深入基层、深入企业,进一步强化如意湖“两新”组织党建工作,近日,党的十九大代表、全国优秀党务工作者、河南郑州圆方集团党委书记、总裁薛荣应邀走进如意湖,在多功能厅开展了题为“不忘初心、牢记使命——做党的‘红色布道者’和十九大精神的‘践行者’”的宣讲报告会。她以自己的切身

感受回顾了十九大召开盛况,并结合自己的“红色传播者”之路,采用形象生动的语言,抒发了自己新颖独特的见解,为大家带来了一场精彩的报告。郑东新区如意湖党工委、河南省经济贸易促进会党支部、河南圆方集团党委、河南省清洁保洁行业协会党委等辖区30家“两新”党组织负责人聆听了报告会。

### 用歌声唱“享”生活 发挥正能量

天时路社区老年大学推动十九大精神落地生根



本报讯 “洪湖水呀,浪呀嘛浪打浪啊,洪湖岸边是呀嘛是家乡啊……”近日,洪亮的歌声从如意湖办事处天时路社区文体活动室里频频传出。每逢周五,由十多位文艺爱好者组成的“小乐团”就会准时出现在社区文体活动室,指挥、配乐、和声……大家各展

所长,快乐地唱起红歌。

“小乐团”的成员都是五六十岁的老人,没有一位专业人士。他们每周五聚在一起,数月来还未间断。唱一首红歌,寄托一个心愿,在全民宣传学习党的十九大精神之际,他们用自己的方式,表达了对党和祖国的由衷热爱和美好希冀,歌唱着对祖国发展变化的喜悦之情。

在天时路社区老年大学的精心组织和大力支持下,“小乐团”用歌声唱“享”生活,发挥正能量,推动十九大精神在社区落地生根。

记者 王阳  
实习记者 钱凯悦  
通讯员 吴晓娜 文/图

### 生动诠释党建工作给企业带来的深刻变化

在两个多小时的报告中,薛荣向大家讲述了圆方集团的发展历程。“圆方集团的今天,靠的就是将党建工作贯穿始终,坚持用党的先进理论来引领企业发展,通过抓党建促发展,实现企业做大做强。”从一名下岗工人到现在拥有4万多名员工的集团老总,从“微党课”“直播讲党课”到“网红薛书记”的精彩转变,

薛荣生动诠释了党建工作给企业带来的深刻变化,诠释了“党建就是生产力”的伟大力量。透彻深入的宣讲、鲜活生动的解读,使广大党员零距离地感受了十九大会场的热烈氛围,党的十九大精神丰富的内涵和薛荣书记的“红色传播之路”更是吸引了大家认真倾听,赢得台下阵阵掌声。

### “用党建启迪企业管理是发展的明灯”

宣讲引起了“两新”组织党员干部的强烈共鸣。“听了党代表的宣讲,我深受感动。正如薛荣所言,党建就是生产力,向党学习、用党建启迪企业管理是我们发展的明灯。”郑州市鹤鹭商会党支部书记陈明仁说。

报告结束后,如意湖党工委副书记白新营提出,希望广大党员干部认真学习贯彻党的十九大精神,认真组织好党的十九大精神宣讲活动,在辖区内持续掀起学习十九大精神的热潮,使十九大精神在如意湖落地生根,做十九大精神的践行者。